



賣口乖曲線讚莊思明靚

# 楊明稱女友未因緋聞不快

香港文匯報訊(記者 李思穎) 今屆港姐競選將於八月下旬舉行，大會現正接受全球佳麗報名參選。楊明昨晚出席港姐招募活動，近期屢傳緋聞的他，當晚不忘曲線讚女友莊思明靚，及後他又澄清那些緋聞都不是真的，

大家只是朋友，女友對此都是得笑，並無不快。

■劉穎鏗即席示範坐姿儀態。

港姐馮盈盈、劉穎鏗、陳庭欣、張寶兒、陳庭欣、岑杏賢，以及幾位「型男」楊明、何廣沛、丁子朗前晚出席港姐招募活動。

楊明覺得2010年陳庭欣那屆港姐最靚，曲線讚同屆奪季軍的女友莊思明，大家笑他與港姐很有淵源，他笑說並非如此，但好榮幸有份參與招募，至於審美準則以女友為標準？他謂：「最緊要給人感覺舒服，美貌與智慧並重，其實身邊很多朋友想推薦自己女兒參選，都叫我提名，我會先審批再決定。」

楊明近期屢傳緋聞，有傳他與郭千瑜拍新劇《抱傭情人》時態度親暱，同時又指他與無綫前藝人殷櫻鬧緋聞，問到有否令女友思明不開心？他表示：

「女友沒有不開心，反而覺得報道會影響同事，自己做這行已習慣面對這些負面新聞，但同事和朋友可能不習慣，對受影響的同事和朋友表示歉意。我不覺得一些合照，或是在未埋位時傾倒就會造成什麼第三者或小三，最搞笑是日前與殷櫻的報道，我們只是很耐無見的朋友一起影相而已，真的好好笑，(女友有否問起緋聞的事？)無，她得咁笑，明白做這行難免被人寫。」

張寶兒提名妹妹參選

一眾港姐在台上分享面試心得，又即席示範行路、坐姿等儀態。陳庭欣以露臍裝配西裝褲露出小蠻腰，大騷弗爆身形，當踏低身拾東西



■一班港姐以及幾位「型男」出席港姐招募活動。

時輕露「事業線」，成為全場搶鏡焦點。

盈盈透露演技班有位同學已經報名，但不能公開對方名字，怕她會有壓力不去選，而對方有兼職做模特兒，有演出經驗，唱過歌的，所以對她很有信心，問她有何貼士給想參賽的佳



■楊明覺得2010年陳庭欣那屆港姐最靚。



■穿上露臍裝的陳庭欣成功搶鏡。

## 足球員踏上歌手路 盧志勳最想瓣瓣掂

韓國男歌手盧志勳日前趁公幹順道來港旅行時，抽空接受本報專訪。已是第二次來港旅行的他，指着前面的維多利亞港直言：「香港真是個充滿魅力的都市。」

2011年參加歌唱選秀節目《偉大的誕生》入圍8強而加入歌壇，6年內只推出過兩張迷你專輯，盧志勳坦承感可惜，「只是我對做碟要求高，兼一手包辦作曲作詞，不想為了趕出碟而降低質素，所以下張專



■盧志勳曾在綜藝節目中一展所長。

網上圖片

## Baby回歸「跑男家族」

香港文匯報產後正式復出的Angelababy首度回歸節目《奔跑吧》大家庭，不僅給伐木累成員們帶來滿分驚喜，令鄧超大呼「完璧歸趙」！

在《奔跑吧》最新預告片中，Baby上一秒還是一襲粉色長裙搭配白色小西裝外套優雅現身，下一秒便以白色棒



■Baby早前錄影《奔跑吧》。

球帽搭配T恤長褲簡潔造型亮相，時而在指壓板與泥地間手足無措，時而在答題板前焦頭爛額，一會兒蒙眼抓人摸不着頭腦，一會兒又開啟團戰模式，與成員們撕名牌奮力爭。曾作為「跑男ACE」的Baby，雖然看起來依然魄力十足，但事情沒有她想像中的那麼簡單，似乎「回歸」後即遇重重困難。

## 陳法拉首為動畫獻聲

香港文匯報訊《壞蛋獎門人》中超可愛的迷你兵團廣受大小朋友歡迎！《壞蛋獎門人3》今次配音陣容非常新鮮，由三度聲演的黎耀祥，加上配音經驗豐富的黃偉文(Wyman)及首次為動畫獻聲的陳法拉，誓要將火花升級！

黎耀祥今次第三次聲演犀利哥，對角色甚有感情，亦覺得他與自己十分相似：「犀利哥雖然是壞蛋獎門人，但非常有童心，還有很疼惜三個女兒和老婆露露，和我一樣有一個幸福家庭。」對於能三次聲演同一個角色，黎耀祥也表示非常

開心。戲中犀利哥擁有一班迷你兵團，現實中如果能成真，黎耀祥最想這班小助手幫他開餐廳：

「用迷你兵團做侍應，我想這間主題餐廳一定發達！」

新加入配音陣容的法拉非常興奮，今次更是她第一次為動畫獻聲，演出犀利嫂露露，挑戰性十足！法拉現在於美國修讀戲劇碩士課程，一落機就立即進行配音：

「配音和做戲非常不同，首先要配合嘴形和時間，還要克服時差，所以更高難度！我今次回港說廣東話也有點辛苦，因為太長時間沒有說了！」

另一新加盟的是Wyman，他聲演上世紀80年代紅極一時的電視童星鬍鬚柏，原來他是自薦聲演這個角色：「我在網上看預告時發現了鬍鬚柏，心想這個角色不就是自己嗎？所以我就打給電影公司表達要配這個角色。他最吸引我的是有很多寬肩膀的衣服！」



■左起：黃偉文、陳法拉、黎耀祥配音。

■簽名會吸引過千名歌迷到場支持。

香港文匯報訊(記者 植植)「校長」譚詠麟日前特地到馬來西亞為最新華語專輯舉辦分享會及簽名會。久未在馬來西亞舉辦專輯簽名會的校長，昨天吸引了超過1000名歌迷到場支持。

分享會開場，歌迷即送上榴槤蛋糕祝賀校長專輯大賣，歌迷會代表表示榴槤是馬來西亞的水果之王，代表校長在娛樂圈的地位舉足輕重。

現場主持人問到，一向樂天派的校長時常給人樂觀、開朗的形象，但在這人生道路上是不是都像外界看到的一樣那麼開心？他笑言自己是一位非常善忘的人，甚至連自己的歌曲的歌詞也沒辦法記得。他還開玩笑的說：「我不是一位『普通』的歌手，因為『普通』的歌手金曲可能只有十幾首，但我的金曲就已經300多首了。」一說完全場鼓掌歡呼。校長也提到既然不開心也是一天，開心也是一天，為何不為自己選擇度過開心的一天呢？他當場還開玩笑說，自己每天起床第一件事就是照着鏡子然後笑一笑，自然地一整天都會很開心了。

雖然行程滿滿，但校長依然精神奕奕，原因是他非常熱愛運動。現場還提出了希望有一天能夠與馬來西亞羽球國手——李宗偉一起打羽毛球，一說完立即笑翻全場，他立刻補充說：「學習一下而已。」校長又表示也可以約愛打羽毛球的李克勤一起加入，現場主持人笑說「左麟右李」對上李宗偉，一定非常精彩。校長立刻開玩笑說道：「二對一，還是會輸。」



■校長特別感謝年長歌迷來捧場。



■歌迷送上榴槤蛋糕祝賀校長專輯大賣。